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 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 
Vážení spoluobčané, 
 
stojíme na prahu roku 2022, a to je ideální čas 
ohlédnout se za rokem, který před pár dny 
dopsal svou historii. Bohužel, i v roce 2021 se 
lidské společenství muselo vyrovnávat  
s pandemií COVID-19, která více či méně stále 
zasahovala do našich životů. Ve srovnání 
s rokem 2020 se nám však i přes různá 
epidemiologická nařízení podařilo částečně 
obnovit společenský život v obci. Pořádání 
jakýchkoliv akcí v těchto podmínkách nebylo 
vůbec jednoduché a všem pořadatelům za to 
patří obrovské poděkování. Poděkování patří 
také všem, kteří tyto akce a jejich pořadatele podpořili svou účastí.  
V loňském roce obec realizovala i několik investičních akcí. Tou největší byla bezesporu 
stavba sedimentační tůně v prostoru nad areály firmy J. K. Food a ZOD Větřkovice. V jarních 
měsících byla opravena hřbitovní zeď, na podzim potom proběhla oprava cca 750 m povrchu 
místní komunikace včetně odvodnění (p. č. 2306) v úseku od základní školy k č. p. 10 a byla 
rozšířena sít veřejného osvětlení podél místní komunikace „2c“ v úseku od č. p. 111 k napojení 
na silnici III/4629. V květnu byla zastupitelstvem obce schválena Studie proveditelnosti 
likvidace odpadních vod v obci. V rámci Mikroregionu Moravice se obci podařilo realizovat 
projekt pořízení nádob na sběr tříděného komunálního odpadu. Mezi menší realizované 
investiční akce patří instalace elektronické úřední desky, výměna vchodových dveří do KD  
a ozvučení smuteční síně. Na jaře loňského roku začal Státní pozemkový úřad realizovat první 
z prioritních opatření navržených v rámci Komplexních pozemkových úprav, a to Rekonstrukci 
vodní nádrže N2 (za Koplama) a svodného průlehu SP2. V roce 2021 obec podala cekem šest 
žádostí o dotační podporu. Úspěšní jsme byli do této chvíle pouze ve dvou případech, a to 
s žádostí o dotaci na Vybavení pro zásahovou jednotku SDH  
a Rekonstrukci zázemí pro sportovce (kabiny). Každým dnem očekáváme rozhodnutí  
o poskytnutí dotace na akci Technická a dopravní infrastruktura – lokalita U Hřiště. Tak jako  
v letech minulých, tak i v loňském roce se obci podařilo opět čerpat investiční i neinvestiční 
dotace z národních i evropských zdrojů. Výše takto získaných financí v roce 2021 činila celkem 
2 452 411,- Kč. (z toho 1 600 413,- Kč investičních dotací). Obec finančně i materiálně 
podpořila činnost místních spolků a organizací, které se velmi intenzivně starají o společenský 
život v obci. Proto je namístě, abych všem členům našich spolků a organizací poděkoval za 
jejich činnost a vzornou spolupráci s obcí v minulém roce a popřál mnoho sil a entuziasmu do 
jejich činnosti v roce 2022.  
Co nás čeká v roce 2022? Tou nejdůležitější událostí budou zřejmě volby do zastupitelstva 
obce, které proběhnou asi na přelomu měsíce září a října. Hned začátkem roku bude 
„nastartován“ proces přípravy projektové dokumentace k projektu odkanalizování obce a ČOV. 
O rozsahu investičních akcí budou zastupitelé rozhodovat při přípravě a schvalování rozpočtu 
obce pro rok 2022, který bude projednán na březnovém zasedání zastupitelstva obce. 
Na závěr mi dovolte, abych vám všem do roku 2022 popřál hlavně hodně zdraví, štěstí, osobní 
pohody, pracovních úspěchů a hlavně dobré nálady ☺. 

Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  
 

 

VÝPIS Z USNESENÍ Z XXIII. ZASEDÁNÍ ZO ZE DNE 10. 12. 2021 

 
Zastupitelstvo obce mimo jiné: 

• schválilo rozpočtové opatření č. 6/2021, 

• schválilo rozpočtové provizorium hospodaření obce na období leden–březen 2022, 

• schválilo prominutí nájmu nebytových prostor budovy č. p. 188 (provozovna 

kadeřnictví) za rok 2021, 

• schválilo prodej pozemku pro výstavbu RD parc č. 2128/4 o výměře 962 m2 za celkovou 

cenu 771.332,- Kč, 

• schválilo prodej části obecního pozemku parc. č. 129/24 o výměře 67 m2 za celkovou 

cenu 9.380,- Kč, 

• schválilo obecně závaznou vyhlášku 3/2021 O stanovení systému odpadového 

hospodářství, 

• schválilo obecně závaznou vyhlášku 4/2021 O místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství, 

• schválilo členství obce ve spolku ENERKOM Opavsko, z.s., 

• vzalo na vědomí informace starosty obce o uzavření Smlouvy o dílo na zhotovení 

lesního hospodářského plánu na období 2023 – 2032 se společností Lesnická projekce 

Frýdek-Místek, a.s. 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce. 
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 
 
 

ODPADY V ROCE 2022 

 
Jak jste již byli informováni, čekají nás v letošním roce v odpadovém hospodářství změny, 
které jsou již v běhu. 
V této souvislosti bych chtěl poděkovat všem vlastníkům nemovitostí, že si vyzvedli nádoby na 
tříděný odpad a že můžeme od 1. 1. 2022 ještě intenzivněji třídit. 
Sběrné nádoby o objemu 1 100 litrů pro „bytovky“ budou zaměstnanci obce rozvážet ve dnech 
3. – 5. ledna 2022. Ze sběrných míst v obci budou po posledním svozu staženy nádoby  
o objemu 1 100 litrů; nádoby na plast dne 14. 1. 2022, stejné nádoby na papír pak 28. 1. 2022. 
Obec musí mít ze zákona veřejně přístupné místo pro odkládání TKO. Taková místa budou 
v obci dvě: první pod poštou (resp. u obecního úřadu) a druhé na Novém Vrbně. 
V tomto čísle Zpravodaje (a také na internetových stránkách obce) naleznete kalendář svozu 
odpadů na rok 2022, ve kterém kromě termínu svozu různých typů odpadů naleznete také, co 
patří do jednotlivých popelnic na tříděný odpad. Bioodpad se bude v hnědých popelnicích 
vyvážet v období duben – říjen. Chtěl bych vás z tohoto místa poprosit, abyste k vývozu 
přistavovali vždy plné popelnice, nikoliv poloprázdné (v současné chvíli platíme za výsyp 
popelnice a částka za výsep plné popelnice a částka za výsep popelnice zaplněné třeba jen 
z poloviny je stejná). Děkuji za pochopení a spolupráci. 

 
Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA PROSINEC 

V prosinci 2021 byly opraveny dvě oplocenky a byl dokončen zimní nátěr stromků proti okusu 
zvěří. V současné době obec očekává proplacení dvou žádostí o dotace (hospodaření, 
kůrovec), které budou do výsledků hospodaření zahrnuty v následujícím roce. Dále se pracuje 
na zhotovení rozpočtu na rok 2022. 
Stav hospodaření k 31.12.2021 je –289 059,- Kč. 

Zdeněk Svoboda, lesník 

 
 
 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 
 
 

PROSINEC V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 

Prosinec v mateřské škole je pro nás každoročně jeden z nejkrásnějších měsíců v roce. 
Očekávání příchodu Mikuláše a následně Ježíška je pro děti krásným nezapomenutelným 
obdobím. V naší mateřince jsme se připravovali na příchod svátků vánočních ve veliké parádě. 
Každý den nám adventní kalendář nabídl jiný úkol a za dobře odvedenou práci nás poté vždy 
potěšila menší odměna. 

V pondělí 6. 12. 2021 jsme se dočkali návštěvy Mikuláše 
a čerta. Předvedli jsme se v tom nejlepším světle, zpívali 
jsme, tancovali, přednášeli básně, odměna nás ani 
tentokrát neminula. Po návštěvě Mikuláše jsme se začali 
soustředit mnohem více na příchod Ježíška. Zdobili jsme 
společnými silami celou mateřskou školu. Vyráběli jsme 
ozdoby na vánoční stromeček, přáníčka pro rodinu, pekli 
perníčky, zpívali koledy, pouštěli lodičky, krájeli jablíčka 
a zdobili čokoládové košíčky. Nakonec náš Ježíšek 
velice mile překvapil svou návštěvou. Dětská radost byla 
obrovská, přinesl nám spoustu krásných dárků. 

Společně jsme poděkovali za vše, co máme  
a také za všechny věci, kterými jsme byli obdarováni.  
Velice nás mrzelo, že se tento rok vzhledem k epidemiologické situaci nemohla uskutečnit 
besídka pro seniory. S dětmi jsme program nahráli na video, které mohlo udělat radost alespoň 
rodičům.  
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Budeme doufat, že v příštím roce bude situace mnohem lepší! Děti společně s kolektivem 
mateřské školy přejí všem čtenářům v novém roce všechno dobré, hodně štěstí, zdraví  
a úspěchů. Ať radostné poselství Vánoc naplní naše srdce a přetrvá po celý nový rok!  
S blízkými se radujte, ať vás nic netíží, do nového roku vstupujte s čistou hlavou a nohou 
pravou. 

MŠ Větřkovice 

 
 

JAK K NÁM DO ŠKOLY PŘIŠEL MIKULÁŠ  

 
Blllll, blll... blll, blll...zahartusilo v pondělí 6. prosince rohaté čertisko. Chlupatý kožich, veliké 
vidle a dokonce i pytel měl ten pekelník. FUJ! Třásli se hlavně zlobivci, kteří na sebe prozradili, 
že tropí alotria ve škole i doma. Ještě že tu byl svatý Mikuláš s andělem. Mikulášův rozvážný 
hlas ty nezbedníky ujistil o skutečnosti, že se k jeho uším donese úplně všechno. A to není 
žádná legrace! Tady žádné výmluvy nepomohou! Jen slib, že se nezbedníkovo chování obrátí 
k lepšímu. Svatý Mikuláš toto vzal v úvahu a spolu s andílkem rozdal všem dětem balíčky plné 
dobrot. Za to si vyslechl rozličné básničky i kouzelnou zimní písničku. Ale pozor! Kontrolní čerti 
jsou všude – za komínem, ve stodole i ve starých mlýnech. Tak BUĎTE HODNÍ! Čert totiž 
NIKDY NESPÍ! 

Žáci ZŠ Větřkovice 
 

 

 

ROZSVÍTILI JSME VÁNOČNÍ STROMEČEK A ZAPÁLILI PRVNÍ ADVENTNÍ SVÍČKU 
 

Dnešní ráno bylo opravdu 
kouzelné. Poprvé se v letošním 
roce rozsvítil krásný stromeček  
v naší škole a paní učitelka Pavla 
zapálila první svíčku na 
adventním věnci, který jsme si 
sami vyrobili. Tato svíčka se 
jmenuje Svíce proroků. Protože je 
památkou na proroky, kteří 
předpověděli narození Ježíška. 
Že jste to nevěděli? Tak to my 
ano. Každá svíčka na adventním 
věnci má své místo, důvod  
a hlavně jméno……. 
A nějak se tak stalo, že každé 
páteční ráno rozsvěcujeme další 
adventní svíčky u nazdobeného 
stromečku, povídáme si o nich,  
o tom, že se blíží Ježíšek  
a posloucháme mini adventní 
koncerty, které si pro nás 
připravují naši kamarádi 
spolužáci. Tato rána jsou 
kouzelná a moc se na ně těšíme! 

 
Žáci ZŠ Větřkovice 
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VÁNOČNÍ POVÍDÁNÍ S PANÍ KATECHETKOU 
 

Poslední pondělí před Vánoci nás 
navštívila paní katechetka Alena 
Halamíčková. Povídala si s námi  
o Vánocích, prozradila, jak to vlastně 
bylo s Ježíškem a jeho rodiči a proč 
slavíme Vánoce. Příběh vyprávěla moc 
krásně a my měli chvilkami pocit, že 
jsme se ocitli v Betlémě - ve městě, kde 
se Ježíšek narodil.  
Každý z nás nakonec vyslovil přání, 
které přeje nejen své rodině  
a kamarádům, ale i všem lidem na světě: 
zdraví, lásku, štěstí … Paní katechetce 
moc děkujeme za čas, který nám 
věnovala a doufáme, že se za námi opět brzy podívá. 
Krásné a kouzelné svátky vánoční a v novém roce hlavně zdraví, štěstí a lásku přejí  
 

Žáci ZŠ Větřkovice. 

 
 

SPOLKY A SDRUŽENÍ 
 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
 

28. 12. 2021 se v sále kulturního domu uskutečnil vánoční turnaj ve stolním tenise.  
V dopoledních hodinách se utkali pouze hráči z Větřkovic. Zvítězil Stanislav Štencl, na 2. místě 
se umístil Aleš Vavroš, 3. místo patří paní Daně Štenclové a bramborovou medaili získal 
Tomáš Groda.  Odpoledne pokračoval turnaj s účastí hráčů z Domoradovic a Březové. Zvítězil 
p. Václav.Šustek, 2. místo patřilo domácímu hráči p. Miloši Holáňovi, 3. místo obsadil p. Krejčí 
z Březové, na 4. místě se umístil domácí hráč p. Jaroslav Černoch. Turnaj měl dobrou úroveň 
a doufám že se stane tradicí.   
Oddíl stolního tenisu děkuje p. Jaroslavovi Kosterovi za sponzorský dar, tj. zakoupení  
4 nových stolů.  

Miloš Holáň, odd. stolního tenisu 
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OZNÁMENÍ 
 

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO OD 1. 1. 2022 

 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. stanovují cenu vodného s účinností  
od 1. ledna 2022 na 50,50 Kč/m3 (včetně 10% DPH). 
  

Pavla Kyjovská, referentka OÚ 
 
 

 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022 

 
Vážení spoluobčané, vzhledem k nejisté situaci ohledně koronaviru proběhne v naší obci 
Tříkrálová sbírka obdobně jako v loňském roce, ale s malou výjimkou. Na Obecním úřadě pan 
starosta zapečetí tři pokladničky. Do těchto pokladniček od 1. 1. 2022 do 15. 1. 2022 máte 
možnost přispívat a naleznete je v místním smíšeném obchodě Jednota, v kostele během 
bohoslužeb a u mě doma. Dále máte možnost přispět i bezhotovostně (Online koleda na 
stránce www.trikralovasbirka.cz, platební brána, QR kódy, posílání z účtu, posílání přes 
složenky), a to vše pod variabilním symbolem: 777988011. 
 
Zároveň v měsíci lednu 2022 obdržíte do poštovních schránek doprovodný dopis 
s požehnáním, přáním a informacemi o možnostech platby. V obálce najdete předtištěnou 
složenku a tříkrálový cukr. Kde to bude možné, napíšeme i na dveře požehnání K+M+B+2022. 
Cílem Tříkrálové sbírky je podpora charitního díla v naší zemi, které slouží seniorům, lidem 
bez domova, sociálně slabým, tělesně postiženým, maminkám v tísni, dětem a mládeži. Všem 
spoluobčanům předem moc děkuji za podporu a štědrost. 
 

Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice 
 

 
 
 
 

BOŽÍ MUKA V NAŠÍ OBCI 
 
 
V loňském roce jsme byli já a místostarosta požádáni starostou obce, abychom zmapovali 
všechna boží muka, svaté obrázky a sakrální stavby na území naší obce. Putování po těchto 
stavbách bylo velmi zajímavé. O některých z nich jsme získali spoustu informací, a proto jsme 
se rozhodli se s vámi postupně během celého roku o ně podělit. Některá boží muka či svaté 
obrázky ale zůstaly obestřeny tajemstvím. Pokud byste k nim nebo ke článkům ve zpravodaji 
měli nějaké další informace, budeme rádi, když nám je poskytnete. Zároveň se omlouváme, 
pokud bude v textu uvedená nějaká nepřesnost či chybná informace. Snažili jsme se oslovit 
naše spoluobčany, bohužel už je mezi námi jen málo pamětníků, kteří by o historii těchto 
staveb něco věděli. 
 
 
 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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BOŽÍ MUKA NA LOUCE U KOPLŮ 

 
Ve spodní části kříže je vytesán rok 1903, 
který vypovídá o roku stavby božích muk. 
Snažili jsme se vypátrat, kdo Boží muka 
nechal postavit. Bohužel už nejsou žádní 
pamětníci, kteří by ke vzniku kříže podali bližší 
informace. 
V domě, kde dnes bydlí Koplovi, bydlel  
pan Murcek, po něm pan Kříž, možná někdo 
z nich? Dozvěděli jsme se také, že v místech, 
kde stojí kříž, šel kdysi v bouřce muž s kosou, 
kterého zasáhl blesk. Že by nechal kříž 
postavit někdo z jeho pozůstalých? To už se asi nedovíme. 
V minulosti chodívalo procesí (prosební dny po Velikonocích) s průvodem od kostela po 
záhumenní cestě k božím mukám. Zněly při nich zpěvy a litanie ke všem svatým, prosby za 
úrodu, za odvrácení nebezpečí, zla a škod, za Boží pomoc a ochranu. Typicky byl v čele průvodu 

nesen kříž. Na velký pátek se z tohoto místa začalo chodit po vsi s klapačkami.  
A my jako děti jsme si tam chodily hrát – říkalo se „sejdeme se u kříže u Koplů“. 
 
Další boží muka stávala v dolině na louce u 2. rybníku (po levé straně alkoholky naproti lesíku). 
Louka patřila rodině Šamárkových z č. 5. Boží muka byla dřevěná, kdo je postavil jsme také 
nezjistili. Louka byla později rozorána a tím zřejmě došlo i ke zničení božích muk. 
 

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, Stanislav Mička, místostarosta 
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Kalendář akcí 2022  
Den Datum Akce Pořadatel 
    

Leden  Sáňkiáda ČČK Větřkovice 

Pátek 4.2. Zemědělský ples Březovská zemědělská a.s. 

Pátek 11.2. Sportovní ples TJ DUBINA Větřkovice 

Úterý 15.2. Večerní aktivity s místními spolky ZŠ MŠ Větřkovice 

Sobota 19.2. Větřkovský biatlon TJ DUBINA Větřkovice 

Sobota 26.2. Konec masopustu a Pochování basy SDH Větřkovice 

Neděle 13.3. Dětský maškarní karneval ZŠ MŠ + SRPŠ Větřkovice 

Sobota 19.3. Obecní ples Obec Větřkovice 

Sobota 2.4. II. Větřkovský košt slivovice Obec Větřkovice 

Pátek 15.4. Velikonoční turnaj ve stolním tenise TJ DUBINA Větřkovice 

Sobota 16.4. Velikonoční taneční zábava SDH Větřkovice 

Sobota 30.4. Floriánská mše - Sv. Hostýn SDH Větřkovice 

Sobota 30.4. Slet čarodějnic TJ DUBINA Větřkovice 

Neděle 1.5. Floriánská mše  SDH Větřkovice 

Neděle 1.5. Prvomájový výšlap ČČK 

Pátek 6.5. Den matek - Akademie žáků ZŠ a MŠ ZŠ MŠ Větřkovice 

Pátek 13.5. Májové posezení pro seniory Obec Větřkovice 

Sobota 28.5. Kácení máje TJ DUBINA Větřkovice 

Sobota 4.6. Dětský den Obec&Spolky 

Pátek 10.6. Noční soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice 

Sobota 25.6. Slivaky Cup - Turnaj v malé kopané TJ DUBINA Větřkovice 

Čtvrtek 30.6. Floorbalový turnaj TJ DUBINA Větřkovice 

Sobota 9.7. Fotbalový turnaj "Starých gard" (Skotnice) TJ DUBINA Větřkovice 

Neděle 7.8. Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice 

Sobota 27.8. Větřkovská traktoriáda TAZZI-Team Větřkovice 

Sobota 3.9. Slivaky Open - Tenisový turnaj TJ DUBINA Větřkovice 

Pátek 9.9. Karmáš - Letní kino Obec Větřkovice 
Sobota 10.9. Karmáš - Zábavné odpoledne s večerní 

taneční zábavou 
Obec Větřkovice 

Neděle 11.9. Karmáš - Slavnostní mše a posezení na 
faře 

Farnost Větřkovice 

Neděle 2.10. Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice 

  Drakiáda ČČK Větřkovice 

Čtvrtek 27.10. Pochod světlušek TJ DUBINA Větřkovice 

Sobota 29.10. Taneční RETRO zábava ČCK Větřkovice 

Neděle 30.10. Mše za úrodu s posezením na faře ZOD Větřkovice 

Sobota 19.11. Honičské zkoušky loveckých psů MS DUBINA Větřkovice 
Neděle 27.11. Adventní jarmark a Rozsvícení vánočního 

stromu 
Obec Větřkovice a Spolky 

Pátek 2.12. Mikulášsko vánoční posezení pro seniory Obec Větřkovice a ZŠMŠ 

Sobota 10.12. Mikulášská taneční zábava SDH Větřkovice 

Pondělí 26.12. Živý betlém na farním dvoře Farnost Větřkovice 

Sobota 31.12. Silvestrovský fotbálek TJ DUBINA Větřkovice 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA  

 
 

 
60 let 65 let 85 let 

 
Marta Plebanová 

 
Bohumil David 

 

 
Miroslav Zuzaník 

 
Marie Paterová 

 
 

Jubilantům blahopřejeme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5 800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6 300,-Kč 

 
 
 

Periodický tisk samosprávného územního celku 
 
 

Název      Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK     MK ČR E 22118 
Vydavatel      Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 00849740 
Periodicita / Náklad     Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Číslo a datum vydání     č. 1, 3. 1. 2022 
Místo vydávání     obec Větřkovice 
Kontakt pro příjem příspěvků    panackova.dana@seznam.cz 
Příjem inzerce     starosta@vetrkovice.cz 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz
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